

# 综合·要览

## 习近平在哈萨克斯坦纳扎尔巴耶夫大学发表重要演讲时倡议 共同建设“丝绸之路经济带”

□据 新华社阿斯塔纳9月7日新媒体专电

国家主席习近平7日在哈萨克斯坦纳扎尔巴耶夫大学发表题为《弘扬人民友谊 共创美好未来》的重要演讲,盛赞中哈传统友好,全面阐述中国对中亚国家睦邻友好合作政策,倡议用创新的合作模式,共同建设“丝绸之路经济带”,将其作为一项造福沿途各国人民的大事业。

习近平表示,2100多年前,中国汉代的张骞两次出使中亚,开启了中国同中亚各国友好交往的大门,开辟出一条横贯东西、连接欧亚的丝绸之路。哈萨克斯坦是古丝绸之路经过的地方,曾经为促进不同民族、不同文化相互交流与合作做出过重要贡献。千百年来,在这条古老的丝绸之路之上,各国人民共同谱写出千古传诵的友好篇章。

习近平强调,20多年来,随着中国同中亚国家关系快速发展,古老的丝绸之路日益焕发出新的生机活力。发展同中亚各国的友好合作关系是中国外交优先方向。我们希望同中亚国家一道,不断增进互信、巩固友好、加强合作,促进共同发展繁荣,为各国人民谋福祉。

习近平提出,为了使欧亚各国经济联系更加紧密、相互合作更加深入、发展空间更加广阔,我们可以用创新的合作模式,共同建设“丝绸之路经济带”,以点带面,从线到片,逐步形成区域大合作。

注:习主席在纳扎尔巴耶夫大学发表重要演讲时,提到了中哈两国人民交往中的几个感人故事,其中一个就发生在洛阳,相关报道详见A03版。

## 精益求精,永不停步 ——晚报改版月余致读者

41天前,即将迎来20周岁的《洛阳晚报》全面改版,我们曾在编辑部文章中真诚地说:“晚报20年,随您前行,因您而变,全新的晚报期待您的声音。”

41天来,我们每天都在俯首聆听您的声音,时时都在关注您对改版的意见。41天的关注让我们受益匪浅,41天的聆听更让我们每每感动。

为此,今天的晚报又有了一些小变化,只为从善如流,把您的关爱化作我们具体的行动,只为精益求精,把您的期望落实到版面上:

——新报头中的“报”字更具识别性。中国书法家协会主席、咱们洛阳老乡张海题写的新报头,受到了众多书法专业人士的推崇,但也有不少读者提出:新报头中的“报”字识别性不强,报头作为实用性强、覆盖面广、阅读对象差异大的一种应用书法,应该在追求题写者知名度、书法审美性的同时,兼顾文字的识别性。尽管书法专业人士解释说,“报”字的这种写法确有依据,如欧阳询、柳公权、赵孟頫、王铎等历代书法名家都曾如此书写。但是,当我们把读者这一意见如实转呈张海先生后,他虚怀若谷,在百忙中不厌其烦地分别用行书、草隶两种字体又单独书写了12个“报”字供我们选用。我们邀请我市书法专

业人士反复斟酌比较后,选用了其中一个草隶体“报”字,并从今天起正式启用。

——版式设计进一步优化提升。版式上其他调整还包括:报头区日期字体和色彩的特殊处理,使读者更方便查找日期;周刊报头字体风格的调整,使其和主报头更加协调;版面个别装饰线条的调整,以求更美观实用。

——版序排列更加易读化。有读者反映,周二至周四B叠版面中夹4个A叠版面,使得版序稍显凌乱,不便于阅读和收藏。为此,我们从明天起,将这4个本地新闻版改为B叠版序——B01至B04,以上承A叠本地新闻板块体现连续性,而原有的其他B叠版面版序则由此顺延。

——微信二维码闪亮登场。晚报公众微信账号已经开通,将成为我们和您互动交流的新渠道。为便于读者通过手机扫描添加关注,晚报公众微信账号的二维码将每天在一版封面刊登。

亲爱的读者朋友,晚报20年,您的关爱始终是我们执着前行的不竭动力。请您放心:永不停步是我们的不懈追求,日臻完美是我们的永恒目标,《洛阳晚报》——咱家的报,将会一直和您同行!

本报编辑部



### 聚焦新BMW 316i, 可望可及。

是王者家族新锐,更是经典动力的传承。新BMW 316i,秉持纯正运动血统,为你全新呈现可望可及的豪华运动型轿车:搭载双涡轮增压增压发动机、8速手自一体变速箱,速度与激情尽在掌控;更有主动保护系统一路护航,让与生俱来的运动天赋纵情绽放。新BMW 316i,在经典传承中澎湃起步,全新登场,一触即发。

更多信息,请致电400-800-6666,或登录www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

新BMW 3系.运动王者。

BMW之悦。

洛阳豫德宝 0379-6561 8888 洛阳洛德宝城市展厅 0379-6235 9999

BMW高效动力  
BMW EfficientDynamics  
更少尾气排放,更多驾驶乐趣。

\*注释:图示车型为装配部分选装配置车型,具体车型配置信息请咨询您当地的BMW授权经销商。